



120 ÉVE SZOLGÁLTATBAN

VASUTASOK SZAKSZERVEZETE

TRADE UNION OF HUNGARIAN RAILWAYMEN

Szij Csaba
vezérigazgató-helyettes

Ikt.: 50/2016/III.

B+N Referencia Zrt.
Budapest
Hattyú utca 14.
1015

Tisztelt Vezérigazgató-helyettes Úr!

2016. február 12-től jogutódlással kb. 230 fő kerül át a MÁV Zrt-től a B+N Referencia Zrt-hez. Az átszállással érintett munkavállalók közül mintegy 110 fő a Vasutasok Szakszervezetének a tagja. Habár személyesen már konzultáltunk, írásban is bejelentem, hogy az Önök társaságánál a Vasutasok Szakszervezete a migrált tagsága révén képviselettel rendelkezik.

Többszöri telefonos beszélgetésünk során felvetett kérdéseinket írásban is megismételjük. Kaptak-e a már átmigrált munkavállalók tájékoztatást magáról az átszállásról, módosult-e a munkaszerződésük, illetve a munkaköri leírásuk az átszállást követően? Az átszállást követően az érintett munkavállalókra egy évig a MÁV Zrt. Kollektív Szerződése érvényes. Mivel a MÁV Zrt-nél folyamatban vannak a Kollektív Szerződésben foglalt választható béren kívüli juttatások, kérem szíveskedjen arra vonatkozóan tájékoztatni, hogy a február 12-től átszállással érintett munkavállalók Kafetériára vonatkozó nyilatkozatása, kifizetése, hogyan és milyen módon történik a B+N Zrt-nél.

Hogyan zárultak azon tárgyalások, amelyek az átszállásban érintett munkavállalók vasúti menetkedvezményére vonatkozóan voltak?

Amennyiben a MÁV Zrt. úgy nyilatkozott, hogy az átszállást követő első évben sem jár az utazásra vonatkozó menetkedvezmény a B+N Zrt. milyen módon oldja meg a munkába járás költségtérítését, figyelemmel arra a tényre, hogy a takarító munkakörben foglalkoztatott munkavállalók alacsony keresetűek és nem áll módjukban egy hónapra megelőlegezni a munkába járáshoz szükséges havibérletek költségét.

Szakszervezetünk írásban átküldte a szakszervezeti tagdíj levonására vonatkozó megállapodás tervezetét. Kérjük, szíveskedjenek nyilatkozni arról, hogy mely módosításokkal tudja azt az Önök társasága aláírni.



Részletes tájékoztatást kérnénk arra vonatkozóan, hogy a B+N Zrt. takarítási ágazata hogyan épül fel és ezen belül az egyes szinteken kik az elérhetőek (név, beosztás). Kérem az érintett társasági képviselők elérhetőségeinek telefon, e-mail cím megadását annak érdekében, hogy a felmerülő problémákat a megfelelő szinteken tudjuk kezelni.

Továbbá érdeklődnénk azután is, hogy változtak-e az átkerült munkavállalókkal szemben támasztott követelmények, illetve megváltoztatásra kerültek-e a takarítási területek elosztásai, valamint a normák?

Hogyan alakul a munkavállalók munkaruha ellátása? Kérem részletezni a juttatás mértékét, mennyiségét, minőségét.

Szakszervezetünk azután is érdeklődik, hogy az átkerült munkavállalókat milyen munkavezetők irányítják, van-e jogosultságuk az irányításra, mert tudomásunk szerint ők nem a B+N Zrt. munkavállalói, hanem menedzser szerződéssel foglalkoztatják őket.

Tudomásunk szerint a B+N Zrt. rendelkezik Kollektív Szerződéssel. Kérem a Kollektív Szerződést részünkre megküldeni.

A fentiekben leírtak fontosságára való tekintettel szakszervezetünk várja mielőbbi válaszát. Ezen túlmenően a Munkatörvénykönyve 272.§ alapján konzultációt kezdeményezünk a B+N Zrt. vezetésével előzetes időpont és hely egyeztetéssel.

Kérem levelem szíves tudomásulvételét és a szükséges intézkedések megtételét.

Budapest, 2016. március 16.


Dr. Kötter József
alelnök

